



విశ్వవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

విశ్వవాయిస్
 విశ్వవాయిస్ డిజిటల్ న్యూస్ పేజీని ప్రారంభించింది. ఇది ప్రజలకు త్వరితగతిన వార్తలు మరియు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను తెలియజేయడానికి ఉద్దేశించబడింది.
 ప్రజలకు అందరికీ విశ్వవాయిస్ డిజిటల్ న్యూస్ పేజీని ఉపయోగించాలి.
 విశ్వవాయిస్ డిజిటల్ న్యూస్ పేజీని ఉపయోగించడానికి క్లిక్ చేయండి.
 విశ్వవాయిస్ డిజిటల్ న్యూస్ పేజీని ఉపయోగించడానికి క్లిక్ చేయండి.
 విశ్వవాయిస్ డిజిటల్ న్యూస్ పేజీని ఉపయోగించడానికి క్లిక్ చేయండి.
 విశ్వవాయిస్ డిజిటల్ న్యూస్ పేజీని ఉపయోగించడానికి క్లిక్ చేయండి.
 విశ్వవాయిస్ డిజిటల్ న్యూస్ పేజీని ఉపయోగించడానికి క్లిక్ చేయండి.

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CIRCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సంఠిక : 331 అమలాపురం ఎడిటర్ : డి. సునీల్ కుమార్ శనివారం 20 జూలై 2024 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

2029లో కూటమికి భలే ఛాన్స్!

కూటమి ప్రభుత్వంలో పవన్ పాత్ర ఏంటి?

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : ప్రస్తుతం కూటమి ప్రభుత్వంలో కొందరు నాయకులకు అవకాశం చిక్కలేదు. మరికొందరు సీనియర్ అయినా.. పోటీ చేసేందుకు టికెట్ల సమస్య కూడా వచ్చింది. దీంతో చంద్రబాబు కొన్ని ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. అయినప్పటికీ.. అందరినీ మెప్పించి.. ఆయన రాజకీయంగా జగన్ పై వైచేయి సాధించారు. అయితే.. వచ్చే రోజుల్లోనూ ఇలాంటి పరిస్థితి ఉంటుందా? 2029 నాటికి కూడా.. త్యాగాలు చేయాల్సి ఉంటుందా? అంటే.. అలా లేదు. ఎందుకంటే.. రాష్ట్రంలో విభజన చట్టం ప్రకారమే కాకుండా.. కేంద్రం ప్రతి 15-20 ఒకసారి చేస్తున్న నియోజకవర్గాల పునర్ విభజన ప్రకారం.. రాష్ట్రంలో అసెంబ్లీ, పార్లమెంటు స్థానాలు మిగతా 2లో..

జగన్ పై ఫిర్యాదులు.. బాబుకు గెయిన్ ఎంత..? 2029 నాటికి త్యాగాలు చేయాల్సి ఉంటుందా? అసెంబ్లీకి మరో 50 పార్లమెంటుకు మరో 5 స్థానాల వరకు పెరిగే అవకాశం ఎంపీలకు చంద్రబాబు కీలక బాధ్యత ..!

నిమిత్తమాత్రుడిగా ప్రధాని నరేంద్రుడు

న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు వర్సెస్ జగన్.. మధ్య పాలిటికల్ వార్ సైలెంట్ గా నడుస్తోంది. ఎన్నికలకు ముందు ఒకరిపై ఒకరు విమర్శలు చేసుకున్నారు. ఇక, ఇప్పుడు ఒకరి పాలనపై ఒకరు విమర్శలు చేసుకుంటుంటూ.. లెక్కలు తీస్తున్నారు. తాజాగా చంద్రబాబు నాలుగు రోజుల కిందట కేంద్రానికి ఎద్ద నివేదిక అందించారు. రాష్ట్రంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం చేసిన దమనకాండ ఇదే! అంటూ నివేదికలు సమర్పించారు. అంతేకాదు.. శ్వేత పత్రాలు విడుదల చేసి.. వాటిని కూడా నివేదిక రూపంలో కేంద్రానికి స్వయంగా మిగతా 2లో..

బాబామ్ హత్యపై ప్రధానికి లేఖ రాయ జగన్?

పితాపురం, విశ్వవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : ఏపీలో అధికార బదిలీ జరిగి నెల దాటింది. ఇటీవల కాలంలో తమ పార్టీకి చెందిన నేతలపై దాడులు జరుగుతున్నాయంటూ వైసీపీ అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డి తీవ్ర ఆగ్రహాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మిగిలిన ఉదంతాల సంగతి ఎలా ఉన్నా వినకొండలో జరిగిన పాతకక్షలతో జరిగిన హత్యకు రాజకీయ రంగు పులమటం.. తాను ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న వేళలో వినకొండలో పెరిగిన గ్యాంగ్ వార్ మీద కవీన చర్యలు తీసుకోని వైసీపీ అధినేత ఈ రోజున అందుకు భిన్నమైన వాదనను వినిపించటం గమనార్హం. ఇదంతా మిగతా 2లో..

కంటికి కానరాని కమ్యూనిస్టులు

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : ఒకప్పుడు ప్రజలకు ఏ చిన్న సమస్య వచ్చినా.. మేమున్నామంటూ.. ఎర్ర జెండాలతో వాలిపోయే వారు కమ్యూనిస్టులు. ఉద్యమాలు, ధర్మాలు అంటూ పెద్ద మిగతా 2లో..

ఏపీలో రాష్ట్రపతి పాలన అవసరమింది

జగన్ సంచలన డిమాండ్

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : ఏపీలో రాష్ట్రపతి పాలన పెట్టాలంటూ మాజీ సీఎం వైసీపీ అధినేత జగన్ సంచలన డిమాండ్ చేశారు. కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడి నెలసేపు రోజులే అయింది. అయితే రాష్ట్రమంతా మిగతా 2లో..

పలేశ్వరం ప్రభుత్వానుపత్రిలో వినియోగంలోకి రా అదనపు గదులు

4

భారీ వర్షంతో స్తంభించిన జన జీవనం

4

సాయిరెడ్డి ఒంటరి పోరాటం?

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : వైసీపీలో నంబర్ టూగా ఉంటూ వచ్చిన విజయసాయిరెడ్డి ప్రభుత్వం కలిగిపోతే.. అన్న చర్చ మొదలైంది. ఆయన ఒకనాడు జగన్ కి సర్వస్వంగా ఉండేవారు. జగన్ తో పాటు పదహారు నెలల పాటు జైలు జీవితాన్ని అనుభవించి వచ్చిన విజయసాయిరెడ్డి 2019లో వైసీపీని అధికారంలోకి తీసుకుని రావడంతో అత్యంత కీలక మైన భూమిక పోషించారు. అటువంటి ఆయన పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత ఉత్తరాంధ్రలో రీజనల్ కో ఆర్డినేటర్ గా వ్యవహరించారు. మూడేళ్ళ పాటు ఉన్న తరువాత 2022లో ఆయనను తప్పించి వైపీ సుబ్బారెడ్డికి ఆ బాధ్యతలు అప్పగించారు. దాని వెనక మిగతా 2లో..

అయిదు రోజుల అసెంబ్లీ బడ్జెట్ తోనే!

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : ఏపీ అసెంబ్లీ అయిదు రోజుల పాటు జరిగి అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఈ సమావేశాలకు ముహూర్తం ఖరారు అయింది. ఈ నెల 22 నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు జరగబోతున్నాయి. ఈ నెల 26 దాకా జరుగుతాయని అంటున్నారు. ఇక ఈసారి ఓటాన్ అకౌంట్ బడ్జెట్ పెడతామని తొలుత కూటమి ప్రభుత్వం అనుకున్నట్లుగా వార్తలు వచ్చాయి. దాని మీద వైసీపీ నుంచి విమర్శలు వచ్చాయి. పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ ని ప్రవేశపెట్టలేని స్థితిలో ప్రభుత్వం ఉందని మాజీ మంత్రి పెర్ని నాని ఘాటు విమర్శలు చేశారు. ఒకవేళ ఓటాన్ అకౌంట్ పెడితే వివక్షం విమర్శలకు తోడు చేసారని సైతం తప్పుడు సందేశాలు వెళ్లాయని ఆరోపించారు ఏమో తెలియదు కానీ పూర్తి బడ్జెట్ కే ప్రభుత్వం మొగ్గు చూపుతోంది అని అంటున్నారు. దాంతో 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించిన ఎనిమిది నెలలకు గానూ పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ ని ప్రవేశపెడతారు. ఈ బడ్జెట్ లో ఏముంటుందో అన్నది చూడాల్సి ఉంది. తొలిసారి ఆర్థిక మంత్రి పయ్యప్పల కేశవ్ బడ్జెట్ ని ప్రవేశపెడుతున్నారు. మరో వైపు బడ్జెట్ మిగతా 2లో..

పితాపురంలో వర్మ జోరు!

పితాపురం, విశ్వవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : పితాపురం నుంచి ఏపీలో ఎన్నికల వేళ ఎన్టీఎస్ వర్మ పేరు మారుమోగిన సంగతి తెలిసిందే. ఆయన టీడీపీ నుంచి టికెట్ ని ఆశించారు. అయితే అనూహ్యంగా అది పవన్ కి పోతున్నట్లు వెళ్లిపోయింది ఆనాడు వర్మ అనుచరులు చేసిన హంగామా అంతా ఇంతా కాదు, నిరసనలతో మరోసారి ఏపీని ఆకట్టుకున్నారు. మొత్తానికీ చంద్రబాబు మిగతా 2లో..

కేసీఆర్ సారు? టార్గెట్ పదహారు

హైదరాబాద్, విశ్వవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : తెలంగాణ రాజకీయం వేడెక్కుతోంది. పూర్తి స్థాయి బడ్జెట్ సమావేశాలు ఈ నెల 23 నుంచి మొదలు కాబోతున్నాయి. ఇక కాంగ్రెస్ ఒక డెడ్ లైన్ పెట్టు మిగతా 2లో..

జగన్ తో ఉన్నంతవరకే షర్మిల రాజకీయం

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : జగన్ ను తిట్టినంతవరకే.. జగన్ పాలనను ఏకేసినంత వరకు మాత్రమే షర్మిలకు మీడియా కాసీ.. ఇతర రాజకీయ నాయకులు కానీ.. దమ్ముగా ఉంటారు. ఏపీ మిగతా 2లో..

కర్ణాటక ఎఫెక్ట్.. కూటమికి వరమేనా..?

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : హైదరాబాద్ రాష్ట్రంలో తలెత్తే సమస్య.. పక్క రాష్ట్రాలకు వరంగా మారుతున్నాయి. అదే సమయంలో కొన్ని రాష్ట్రాలు సప్లయ్ కున్నాయి కూడా. ఉదాహరణకు తెలంగాణలో ఉచిత బస్సు సౌకర్యం వచ్చిన తర్వాత.. ఏపీకి కూడా ఆదాయం తగ్గిపోయింది. చిత్రంగా ఉన్నా నిజం. ఎందుకంటే.. ఏపీకి రావాలని అనుకున్న తెలంగాణ ప్రజలు.. ఏపీ సరిహద్దుల వరకు.. వేర్వేరు బస్సుల్లో ఉచితంగా వచ్చి.. అక్కడనుంచి ఏపీ బస్సులు ఎక్కుతున్నారు. దీంతో సుమారు 250 కోట్ల మీటర్ల రేడియస్ లో ఏపీ ఆర్థికీ ఆదాయం పోయింది. అదేవిధంగా కర్ణాటకలోనూ మిగతా 2లో..

